
Modular Remote
Fernbedienung zur Erweiterung der PetTec Modular Trainer1
Remote control to complement the PetTec Modular Trainer1
Télécommande pour compléter le PetTec Modular Trainer1

For a rewarding
relationship

1Nur mit separat erhältlichem Modular Trainer funktionsfähig.
1Works only with the Modular Trainer (sold separately).
1Ne fonctionne qu’avec un dispositif de dressage Modular Trainer (vendus séparément).
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Einleitung

Schön, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Sie können 
die  Modular Remote mit dem separat erhältlichen Modular Spray oder
Modular Vibra Trainer verbinden, um Ihrem Hund unerwünschtes Verhalten
abzutrainieren. Erziehen Sie effektiv und greifen Sie auch aus der Ferne ein.

Wichtig
• Anleitung und Sicherheitshinweise vor Gebrauch des Produktes

sorgfältig lesen.
• Nur in Kopplung mit PetTec Modular Vibra oder Modular Spray Trainer 

funktionsfähig.

Wissenswertes
• Im Folgenden ist mit Modular Remote die Fernbedienung und sind 

mit Modular Spray Trainer oder Modular Vibra Trainer die separat
erhältlichen Trainingshalsbänder gemeint, die mit der Fernbedienung
gekoppelt werden können.

• Im Folgenden wird über Ferntraining gesprochen, wenn das Trainings-
halsband manuell über eine Fernbedienung bedient wird.

• Als Anti-Bell-Modus, wird die Funktion beschrieben, in der das Hals-
band auf das Bellen eines Hundes reagiert.

Sicherheitshinweise
Für die sichere Inbetriebnahme beachten Sie bitte folgende Hinweise:

• Nur für gezielte Trainingseinheiten und nicht für den Dauereinsatz
geeignet (max. 1-2 h pro Tag).

• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
• Das Gerät nicht selbstständig aufschrauben oder modifizieren.
• Setzen Sie das Gerät keinen heißen Quellen wie Feuer oder längerer 

direkter Sonneneinstrahlung aus.
• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.

Übersicht Fernbedienung
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Antenne 

LED-Statusanzeige

Auswahl des gekoppelten Trainers

(Modular Vibra/Modular Spray) 

Display zur Funktionsübersicht

Auswahl Trainingssignalstärke

Orientierungstasten für Ton,

Spray/Vibration und Licht

Ladeanschluss mit Gummiabdeckung

Öffnung für die Handschlaufe

Produktübersicht

Lieferumfang
• Modular Remote
• Micro-USB Ladekabel
• Anleitung
• Handschlaufe für Fernbedienung
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Technische Daten
  Bis zu 600 m Reichweite
  Zusätzliches Tonsignal
  IP65 Strahlwasserschutz

 Bis zu 10 Tage Akkulaufzeit
 5 Trainingssignalstufen
  Erweiterbar um zweites Halsband*

*2 Hunde parallel mit einer Fernbedienung trainierbar.

Fernbedienung
• Abmessungen: 150 x 49 x 22 mm
• Gewicht: 80 g
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Inbetriebnahme

Fernbedienung
Das Display sowie die Hintergrundbeleuchtung der Fernbedienung werden
eingeschaltet, sobald eine der Tasten betätigt wird. Anschließend ist die 
Hintergrundbeleuchtung für 20 Sekunden aktiv und erlischt, falls keine
weitere Nutzung erfolgt. Wird die Fernbedienung für weitere 5 Minuten nicht 
genutzt, schaltet sich das komplette Display aus und die Fernbedienung
befindet sich im Energiesparmodus. Bei erneutem Betätigen einer Taste ist 
die Fernbedienung sofort wieder einsatzbereit.

Anwendung

Wichtig: Nur in Kopplung mit PetTec Modular Vibra oder Modular Spray 
Trainer funktionsfähig.

*Trainingshalsband (Modular Spray oder Modular Vibra) ist separat erhältlich.

3
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Auswahl des gekoppelten Trainers
Der Wechselschalter erlaubt dem Nutzer zwischen zwei verschiedenen
Trainern auszuwählen (separat erhältlich). Es können somit zwei
Trainer parallel mit einer Fernbedienung genutzt werden.

Auswahl Trainingssignalstärke
Stellen Sie stufenweise sowohl die Stärke des Tonsignals als auch
entsprechend des gekoppelten Trainers (Modular Spray oder Modular 
Vibra Trainer) die Spray- bzw. Vibrationsstärke ein.

Tonsignaltaste
Die Tonsignaltaste gibt einen hörbaren Ton am Trainingshalsband
wieder. Die Lautstärke des Tonsignals wird durch die Einstellungs-
tasten () manuell festgelegt. Die Tonsignalstärke wird durch die 
Auf- und Abtasten um jeweils eine Stufe erhöht bzw. verringert.

Vibrations- bzw. Spraysignal
Durch Betätigen der Trainingssignaltaste wird mit Hilfe eines
Trainingshalsbandes* ein entsprechendes Signal (Spray/Vibration) 

übermittelt. Die Intensität des Trainingssignals wird durch die 
Einstellungs tasten manuell festgelegt. Die Vibration- bzw. Spraystärke
wird durch die Auf- und Abtasten um jeweils eine Stufe eingestellt ().

Suchlichttaste
Durch Betätigen dieser Taste blinken zwei LED-Leuchten am
Trainingshalsband.

PetTec-Tipp

Sie können bis zu zwei Trainingshalsbänder 
mit einer Fernbedienung verbinden und so 
auch 2 Hunde parallel trainieren. Mehr dazu 
finden Sie ab Seite 14.

1
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Funktionsübersicht und LED BenachrichtigungenIndividuell geeignete Trainingssignalstärken
Die Modular Remote bietet in Verbindung mit einem Modular Trainer* 
5 verschiedene Trainingssignalstufen, dabei ist Stufe »1« das schwächste 
Signal und Stufe »5« das stärkste. Die passende Trainingssignalstufe für 
Ihren Hund ist abhängig vom Temperament und der Empfänglichkeit für 
das jeweilige Trainingssignal (Sprühstoß oder Vibration). Starten Sie daher 
bitte immer mit der schwächsten Signalstufe und arbeiten Sie sich nach 
oben, bis die passende Intensität gefunden ist. Ihr Hund zeigt eine leichte 
Reaktion, wenn die passende Signalstufe gefunden wurde. Eine dieser 
Reaktionen kann zum Beispiel durch die Anspannung der Nackenmuskulatur 
ersichtlich werden. Bleibt das Trainingssignal unbemerkt, ist eine höhere 
Stufe notwendig.

Maximale Reichweite der Fernbedienung
Die Modular Remote kann in Verbindung mit einem Modular Trainer 
Trainingssignale über bis zu 600 m übermitteln. Die Reichweite kann je 
nach Umgebung abweichen. Um die Reichweite zu maximieren, kann die 
Fernbedienung in die Höhe gehalten werden.

Tone

Vibra/Spray

Light

Light- und
Auf-Taste 
gleichzeitig
drücken

Taste

Gibt ein hörbares
Tonsignal wieder.

Überträgt ein
Vibrations- oder 
Spraysignal an das 
Trainingshalsband.

Schaltet das Suchlicht 
am  Trainingshalsband
ein und aus.

Verbinden und Tren-
nen der Geräte

Gibt die jeweilige Trainingssignalstufe an, welche 
von 0 (ausgeschaltet) – 5 (stark) variieren kann.

Gibt das aktuell ausgewählte Trainingshalsband 
an.

Gibt den aktuellen Akkustand an. Signal fängt an 
zu blinken, wenn Akkustand sehr niedrig ist.

Funktion

Rotes LED-Licht 
leuchtet als Benach-
richtigung, solange die 
Taste gedrückt wird.

Rotes LED-Licht 
leuchtet als Benach-
richtigung, solange die 
Taste gedrückt wird.

Rotes LED-Licht 
leuchtet als Benach-
richtigung, solange die 
Taste gedrückt wird. 

LED leuchtet 3-mal in 
Folge rot auf.

Bedeutung der LED

*Trainingshalsband (Modular Spray oder Modular Vibra) ist separat erhältlich.

1 2

Display und LED Benachrichtigungen

LED Benachrichtigungen der Fernbedienung
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Verbinden von Fernbedienung und Trainer

Wichtig
• Die Modular Remote kann nur mit den Trainingshalsbändern Modular 

Vibra oder Modular Spray Trainer verbunden werden. Diese Geräte sind 
separat im Handel erhältlich!  https://pettec.de/shop/trainer/

• Lesen Sie die Anleitung und die Sicherheitshinweise der Trainingshals-
bänder vor Gebrauch sorgfältig durch.

• Verbinden und Trennen Sie die beiden Geräte nur, wenn das Trainings-
halsband nicht am Hund angebracht ist.

Hinweise
• Fernbedienung und Trainingshalsband bitte vor dem Verbinden

vollständig aufladen.
• Die Modular Remote funktioniert mit beiden Trainingshalsbändern,

sowohl dem Modular Spray als auch dem Modular Vibra Trainer.
• Es können bis zu 2 Trainingshalsbänder mit der Modular Remote

verbunden werden. Dementsprechend können Sie einen Modular 
Spray als auch einen Modular Vibra Trainer (beide separat erhältlich)
kombiniert mit der Modular Remote nutzen.

Initiales Verbinden von Fernbedienung und einem Trainingshalsband
(Ferntraining)

Laden des Akkus

• Laden Sie den Akku vor der ersten Anwendung vollständig auf (dies 
kann bis zu 2 h dauern).

• Laden Sie den Akku nicht in der Nähe von brennbaren Substanzen auf.
• Der Akku des Gerätes muss komplett aufgeladen werden, wenn die 

letzte Nutzung schon über drei Monate zurückliegt.

Der Akku muss aufgeladen werden, wenn:

• die Batterieanzeige auf der Fernbedienung nur noch einen Balken statt 
drei Balken anzeigt.

• die Kontrollleuchte auf der Fernbedienung nicht mehr aufleuchtet.

Aufladen der Fernbedienung
Laden Sie die Fernbedienung mit Hilfe des beigelegten Ladekabels
vollständig auf, bis die Ladebalken auf der Fernbedienung voll sind. Öffnen 
Sie dazu die Gummiabdeckung auf der Rückseite der Fernbedienung und
stecken Sie den Ladestecker in die vorgesehene Öffnung. Schließen Sie
danach den USB-Anschluss an den Adapter an und stecken Sie das Ladegerät
in eine Steckdose. Eine volle Ladephase dauert ungefähr 2 Stunden.

Wichtiger Hinweis
Die Fernbedienung ist nur teilweise aufgeladen, wenn sie versendet wird. 
Die erste vollständige Akkuladung dauert bis zu 2 Stunden.

Hinweis: Siehe 
Bildstrecke S. 13

• Schalten Sie das Trainingshalsband an und 
prüfen Sie den Akkustand.

• Drücken Sie anschließend für mehrere 
Sekunden die Taste »S« (Sensitivity) 
auf dem Trainingshals-
band bis auf dem LED-Display ein »P« (Pairing)
aufleuchtet. Nun ist das Trainingshalsband für ca. 20 Sekunden im
Verbindungsmodus.

• Nehmen Sie nun die Fernbedienung Modular Remote und betätigen Sie 
die »Auf«- und die »Light«-Taste gleichzeitig für mehrere Sekunden.
Die Benachrichtigungs-LED auf der Fernbedienung blinkt nun dreimal 
in Folge rot auf und signalisiert die Verbindungsbereitschaft.

• Nun verbindet sich die Fernbedienung mit dem Trainingshalsband in-
nerhalb weniger Sekunden. Bei erfolgreichem Verbinden leuchtt die 
Benachrichtigungs-LED am Trainer grün auf.
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• Betätigen Sie zum Testen die »Light«-Taste auf der Fernbedienung. 
Bei erfolgreichem Verbinden beider Geräte blinken nun die beiden 
LED’s am Trainingshalsband auf.

• Bitte beginnen Sie bei Schritt 1, falls die Verbindung zwischen
Fernbedienung und Trainingshalsband fehlgeschlagen ist.

Generelles Trennen und Verbinden von Fernbedienung
und einem Trainingshalsband

Trennen beider Geräte zur Nutzung des Anti-Bell-Modus
1. Achten Sie darauf, dass beide Geräte eingeschaltet sind.
2. Nehmen Sie die Fernbedienung Modular Remote und betätigen Sie die 

»Auf«- und die »Light«-Taste gleichzeitig für mehrere Sekunden. Die 
Benachrichtigungs-LED auf der Fernbedienung blinkt nun dreimal in 
Folge rot auf und ein Piepen ertönt.

3. Beide Geräte sind nun von einander getrennt und das Trainingshals-
band kann als Anti-Bell Trainingsgerät ganz ohne Fernbedienung
genutzt werden. 

Erneutes Verbinden beider Geräte zur Nutzung des Ferntrainings
1. Achten Sie darauf, dass beide Geräte eingeschaltet sind.
2. Nehmen Sie die Fernbedienung Modular Remote und betätigen Sie die 

»Auf«- und die »Light«-Taste gleichzeitig für mehrere Sekunden. Die 
Benachrichtigungs-LED auf der Fernbedienung blinkt nun dreimal in 
Folge rot auf und signalisiert die Verbindungsbereitschaft.

3. Nun verbindet sich die Fernbedienung mit dem Trainingshalsband in-
nerhalb weniger Sekunden. Bei erfolgreichem Verbinden leuchtet die 
Benachrichtigungs-LED am Trainer grün auf.

4. Nun können Sie die beiden Geräte wieder für das Ferntraining
verwenden.

Hinweis
Zum Verbinden eines Trainingshalsbandes mit einer komplett neuen
Fernbedienung müssen Sie die Schritte der Initialverbindung durchgehen.

Modular Spray Trainer

Modular Vibra Trainer

Modular Remote
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Verbinden eines zweiten Trainingshalsbandes

1. Legen Sie den Schalter zur Auswahl der Trainingshalsbänder auf der 
Fernbedienung von 1 auf 2.

2. Schalten Sie das Trainingshalsband an und prüfen Sie den Akkustand.
3. Drücken Sie anschließend für mehrere Sekunden die Taste »S«  

(Sensitivity) auf dem Trainingshalsband bis ein Piepen ertönt und auf 
dem LED-Display ein »P« (Pairing) aufleuchtet. Nun ist das Trainings-
halsband für ca. 20 Sekunden im Verbindungsmodus.

4. Nehmen Sie nun die Fernbedienung Modular Remote und betätigen Sie 
die »Auf«- und die »Light«-Taste gleichzeitig für mehrere Sekunden. 
Die Benachrichtigungs-LED auf der Fernbedienung blinkt nun dreimal 
in Folge rot auf und signalisiert die Verbindungsbereitschaft.

5. Nun verbindet sich die Fernbedienung mit dem Trainingshalsband in-
nerhalb weniger Sekunden. Bei erfolgreichem Verbinden leuchtet die 
Benachrichtigungs-LED am Trainer grün auf.

6. Betätigen Sie zum Testen die »Light«-Taste auf der Fernbedienung. 
Bei erfolgreichem Verbinden beider Geräte blinken nun die beiden 
LED’s am Trainingshalsband auf.

7. Bitte beginnen Sie bei Schritt 1, falls die Verbindung zwischen 
Fernbedienung und Trainingshalsband fehlgeschlagen ist.

Richtiges Hundetraining

Eine gute Hundeerziehung ist der Schlüssel für ein harmonisches 
Zusammenleben von Hund und Mensch, doch häufig stoßen Hundehalter 
bei der Erziehung Ihrer Vierbeiner an die eigenen Grenzen. Die Modular 
Remote ist eine innovative Hilfe für Ihr sonstiges Hundetraining, um Ihrem  
Liebling effektiv unerwünschte Verhaltensweisen abzugewöhnen. Mit der 
Modular Remote können Sie auch aus der Ferne direkt eingreifen und 
somit unmittelbar auf das Fehlverhalten reagieren. Die meisten Hunde 
stellen bereits nach nur ein- bis zweimaligem Einsatz des Modular 
Trainers dieses Verhalten dauerhaft ein. Bitte beachten Sie, dass dies ein 
Trainingsgerät und kein Spielzeug ist, welches stets bedacht eingesetzt 
werden sollte. Daher möchten wir Sie an dieser Stelle bitten, folgende 
Ratschläge zu berücksichtigen:

Vor dem Training
1. Stellen Sie sicher, dass das Fehlverhalten Ihres Hundes nicht auf 

eine mangelnde körperliche Aktivität oder gesundheitliche Probleme 
zurückzuführen ist! In diesem Fall verzichten Sie bitte auf den Einsatz 
des Trainers und suchen sich professionellen Rat.

2. Gewöhnen Sie Ihren Hund einen Tag lang an das Halsband, bevor Sie 
es einschalten.

3. Zur  Sicherheit vermeiden Sie, dass Ihr Hund mit dem Trainer schwimmen 
geht. Das Gewicht oder die Signale könnten das Schwimmvermögen 
Ihres Hundes beeinflussen. Falls der Trainer nass wird, einfach 
trocknen lassen. Bitte keinesfalls nach dem Kontakt mit Wasser die 
Gummiabdeckung des Ladeanschlusses öffnen, um zu verhindern, 
dass Feuchtigkeit in den Trainer gelangt!

Während des Trainings
1. Nehmen Sie den Trainer bei verstörtem Verhalten Ihres Hundes sofort ab. 
2. Setzen Sie den Trainer stets kontrolliert ein. Wie im sonstigen Training 

gilt es, gezielt klare Kommandos zu geben. Ihr Hund muss diese erst 
erlernen, um entsprechend darauf reagieren zu können.

3. Trainieren Sie maximal 1-2 Stunden pro Tag mit Ihrem Hund. Nehmen 
Sie den Trainer nach jedem Training ab und schalten Sie ihn aus.

4. Belohnen Sie Ihren Hund stets nach erfolgreichen Trainingsdurchläufen!
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Weitere Informationen zu unseren Produkten, Fehlerbehebung 
sowie hilfreiche Tipps zum Training und Umgang mit unseren 
Trainern finden Sie unter:

support.PetTec.de

Kundenservice

Wenn Sie Rückfragen zur Modular Remote haben, wenden Sie sich zunächst 
per E-Mail an folgende Stelle: info@PetTec.de

PetTec® ist eine Marke der 
Ströer Products GmbH
Torstraße 49
10119 Berlin
www.PetTec.com

pettec.de/faq/modular

Konformitätserklärung (siehe Kapitel »Konformitäts-
erklärung«): Mit diesem Symbol gekennzeichnete Produkte 
erfüllen alle anzuwendenden Gemeinschaftsvorschriften des 
Europäischen Wirtschaftsraums.

Dieses Symbol bescheinigt, dass die elektromagnetische Störaus-
strahlung des Gerätes unter dem von der US-amerikanischen Fe-
deral Communications Commission genehmigten Grenzwert liegt.

Symbol- und Begriffserklärung

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Ströer Products GmbH, dass das in dieser Bedienungs-
anleitung beschriebene Produkt Modular Remote der Richtlinie 2014/53/EU 
entspricht.

Entsorgung
Verpackung entsorgen
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein:
• Pappe und Karton zum Altpapier
• Folien in die Wertstoffsammlung

Gerät entsorgen
Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäischen 
Staaten mit Systemen zur getrennten Sammlung von Wertstoffen.

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll!
Sollte Ihre Modular Remote einmal nicht mehr benutzt werden, 
so ist jeder Verbraucher gesetzlich verpflichtet, Altgeräte 
getrennt vom Hausmüll, z. B. bei einer Sammelstelle seiner Ge-
meinde/seines Stadtteils, abzugeben. Damit wird gewährleistet, 
dass Altgeräte fachgerecht verwertet und negative Auswirkun-
gen auf die Umwelt vermieden werden. Deswegen sind Elektro-
geräte mit dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.
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Introduction

Thank you for choosing our product. You can connect the Modular Remote
with the Modular Spray or Modular Vibra Trainer (available separately) to 
discourage your dog from unwanted behavior. Train your dog effectively,  
also from a distance. 

Important
• Please read the instructions and safety indications carefully before 

using this product.
• This device works only when connected to the PetTec Modular Vibra or 

Modular Spray Trainer.

Important Information
• In the following material, Modular Remote refers to the remote control

unit; Modular Spray Trainer and Modular Vibra Trainer refer to the
training collars (available separately) with which the remote control 
can be paired.

• We use the term ”remote training“ to mean manually operating the 
training collar using the remote control unit.

• The anti-bark mode describes the function in which the collar responds 
to a dog's barking.

Safety notice
For safe operation, please observe the following guidelines:

• Only intended for targeted training sessions, and not suitable for
extended use (max. 1-2 hours per day).

• Keep out of reach of children.
• Do not attempt to disassemble or modify the device.
• Use only the included charging cable to charge the battery.
• Keep the device away from sources of heat, (such as fire) and from

prolonged exposure to sunlight.
• Do not immerse the device in water or other liquids.

Overview remote control
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Antenna 

LED status display

Selection of connected Trainers

(Modular Vibra/Modular Spray) 

Display for function overview

Training signal strength selector

Textured buttons for sound,

spray/vibration, and light

Charging port with rubberized closure

Hand strap opening

Product overview

Package contents
• Modular Remote
• Micro-USB charging cable
• Instructions
• Hand strap for remote control

Technical Data
  Up to 600m range
  Additional tone signal
  IP65 water jet protection

 Up to 10-day battery life
 5 training signal levels
  Expandable with a second collar*

*Train 2 dogs simultaneously with one remote control.

Remote control
• Dimensions: 150 x 49 x 22 mm
• Weight: 80 g

2

4
3

5

6

1

7

8
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Initial operation

Remote
The display and background illumination of the remote control are auto-
matically turned on whenever one of the buttons is pressed. The background 
illumination remains on for 20 seconds and then turns off if no other button 
is pressed. If the remote control is not used for 5 minutes thereafter, the 
display turns off and the remote control goes into energy-saving mode. The 
unit will be active and ready to use when a button is pressed again.

Application

Important: This remote control works only with the PetTec Modular Vibra or 
Modular Spray Trainer.

*Training collar (Modular Spray or Modular Vibra) is available separately.

3

4

5
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Selection of connected Trainer
The selection button allows the user to choose from two different Trainers 
(sold separately). This allows you to use one remote control to control two 
Trainers simultaneously.

Selection of training signal strength
Adjust the strength of the tone signal and the spray or vibration 
strength, depending on the connected Trainer (Modular Spray or 
Modular Vibra Trainer).

Tone signal button
The tone signal button triggers an audible tone on the training collar. The 
strengths of the tone signal can be set by the adjustment buttons  ().
The volume is increased or decreased incrementally by pressing the up 
and down buttons.

Vibration and spray signals
Pressing the training signal button will trigger the corresponding
signal (spray or vibration) from the training collar.* The intensity of 

the training signal is set manually using the adjustment buttons. The
vibration or spray strength is adjusted incrementally using the up and 
down buttons ().

Locator light button
Pressing this button causes two LED‘s on the training collar to flash.

PetTec tip

You can connect up to two training collars to 
one remote control, letting you train two dogs 
simultaneously. You can read more about this 
topic on page 28.

1

2

3

4
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Function overview and LED notificationsIndividually adjustable training signal strengths
When paired with a Modular Trainer*, the Modular Remote features 5 
different training signal levels, »1« being the weakest and »5« the 
strongest. The right signal level for your dog depends on his temperament 
and sensitivity to the training signal (spray or vibration). So always start 
with the weakest signal level and work your way up until you find the right 
intensity. Your dog will show a mild reaction when you reach the correct 
signal level. One such reaction would be tensing of the neck muscles. If he 
does not notice the signal, you should increase the strength.

Maximum range of the remote control
The Modular Remote can transmit a training signal to a Modular Trainer 
from up to 600 m away. The range can be less, depending on the terrain and 
surroundings. To maximize the range, you can hold the remote control up 
in the air.

Tone

Vibra/Spray

Light

Press the Light 
and Up buttons 
simultaneously

Button

Produces an audible 
tone signal.

Transmits a vibration 
or spray signal to the 
training collar.

Turns the locator light 
on the collar on and 
off.

Connecting and di-
sconnecting devices

Indicates the current training signal level, which 
can vary from 0 (switched off) – 5 (strong).

Indicates the currently selected training collar.

Displays the current battery level. The signal 
begins to blink when the battery level is very low.

Function

Red LED glows as 
long as the button is 
pressed.

Red LED glows as 
long as the button is 
pressed.

Red LED glows as 
long as the button is 
pressed. 

LED flashes red three 
times.

Meaning of LED signal

*Training collar (Modular Spray or Modular Vibra) is available separately.

1 2

Display and LED indications

Remote control LED indications
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Pairing the remote control and Trainer

Important
• The Modular Remote can only be paired with the Modular Vibra or 

Modular Spray Trainer collars. These items can be purchased
separately!  https://pettec.de/shop/trainer/

• Carefully read the instructions and safety notice for the training collars 
before using.

• Only connect and disconnect the devices when your dog is not wearing 
the training collar.

Important information
• Completely charge the remote control and training collar before

pairing the devices.
• The Modular Remote works with both training collars (Modular Spray 

and Modular Vibra Trainer).
• Up to 2 training collars can be paired with a single remote control. This 

means that you can control both a Modular Spray and a Modular Vibra 
Trainer (both available separately) with the Modular Remote.

Initial pairing of the remote control with a training collar
(for remote training)

Charging the battery

• Charge the battery completely before the first use (this may take up to 
2 hours).

• Do not charge the battery near flammable substances.
• The battery must be completely recharged if the Trainer has not been 

used for more than three months.

The battery must be recharged if:

• the battery indicator on the remote control shows only one bar instead 
of three bars.

• the indicator light on the remote control does not light up.

Charging the remote control
Charge the remote control completely, using the included charging cable, 
until the indicator bars on the unit are full. To do this, open the rubber
cover on the back of the remote control and insert the charging plug into the
opening provided. Then connect the USB connector to the adapter and plug 
the charging device into a power outlet. A complete charging cycle takes 
about two hours.

Important information
The remote control battery is only partially charged at the factory. The first 
complete charge may take up to two hours.

Note: see photo 
gallery p. 27

• Turn on the training collar and check the 
battery level.

• Then press and hold the »S« (Sensitivi-
ty) button on the training collar for several
seconds, until a »P« (Pairing) shows on the 
LED display. Now the training collar will be in pairing mode for about 
20 seconds.

• Now take the Modular Remote and press the »Up« and »Light« buttons 
simultaneously for several seconds. The indicator LED on the remote 
control will flash red three times, signaling that it is ready to connec.

• Now the remote control will connect to the training collar within
several seconds. Upon successfully connecting, the indicator LED on 
the Trainer will glow green.
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• To test the connection, press the »Light« button on the remote control. 
If the connection is successful, both LED‘s on the training collar will 
now illuminate.

• Please start again with step 1 if the remote control and training collar 
fail to connect.

Pairing and disconnecting the remote control to/from a training collar 

Disconnecting the devices to use the anti-bark mode
1. Be sure that both devices are turned on.
2. Press and hold the »Up« and »Light« buttons on the Modular Remote 

simultaneously for several seconds. The indicator LED on the remote 
control will flash red three times and the unit will beep.

3. The devices are now disconnected from each other, and the training 
collar can now be used as an anti-bark device without using the remote 
control.

Reconnecting the devices for use with remote training
1. Be sure that both devices are turned on.
2. Press and hold the »Up« and »Light« buttons on the Modular Remote 

simultaneously for several seconds. The indicator LED on the remote 
control will flash red three times, signaling that it is ready to connect.

3. Now the remote control will connect to the training col-
lar within a few seconds. Upon successful connection, the
indicator LED on the Trainer will glow green.

4. Now you can use the devices for remote training again.

Note
To pair a training collar with a brand new remote control, you will need to 
complete the procedure for establishing an initial connection.

Modular Spray Trainer

Modular Vibra Trainer

Modular Remote
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Pairing with a second training collar
1. Set the training collar selector switch on the remote control from 1 to 2.
2. Turn on the training collar and check the battery level.
3. Then press and hold the »S« (Sensitivity“) button on the training collar 

until you hear a beep and a »P« (Pairing) appears on the LED display. 
Now the training collar will be in pairing mode for about 20 seconds.

4. Now press and hold the »Up« and »Light« buttons on the Modular 
Remote simultaneously for several seconds. The indicator LED on the 
remote control will flash red three times, signaling that it is ready to 
connect.

5. Now the remote control will connect to the training col-
lar within a few seconds. Upon successful connection, the 
indicator LED on the Trainer will glow green.

6. To test the connection, press the »Light« button on the remote control. 
If the devices have connected, both LED‘s on the training collar will 
light up.

7. Please start again with step 1 if the remote control and training collar 
fail to connect.

Proper dog training

Proper dog training is the key to a harmonious relationship between dogs 
and humans, but dog owners often reach the limit of their abilities when 
training their four-legged friends. The Modular Remote is an innovative aid 
for dog training, helping you effectively discourage your pet from unwanted 
behavior. With the Modular Remote you can directly intervene from a 
distance, letting you react immediately to unwanted behavior. Most dogs will 
permanently correct their behavior after one or two uses of the Modular 
Trainer. Please remember that the Remote is a training device and not a toy, 
and must always be used carefully. So we would like to ask that you observe 
the following guidelines:

Before training
1. Be sure that your dog’s misbehavior is not a result of insufficient 

physical activity or health problems. In this case discontinue using the 
Trainer and seek professional advice.

2. Get your dog accustomed to wearing the training collar for a full day 
before using it.

3. For safety, do not let your dog swim while wearing the Trainer. Its 
weight, or the training signals, could hamper your dog‘s ability to swim. 
If the Trainer gets wet, simply let it dry. To avoid getting moisture inside 
the Trainer, never open the rubber cover of the charging port when the 
device is wet!

During training
1. Immediately remove the trainer if your dog appears agitated. 
2. Always use the trainer carefully. As with other types of training, give 

your dog clear, specific commands. Your dog must first learn these to 
be able to react appropriately.

3. Conduct training for a maximum of 1-2 hours per day. Remove the 
trainer after each session and turn it off.

4. Always reward your dog after successful training sessions!
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You can find further information about our products, troubleshooting, and 
helpful tips for training and using our Trainers at:

support.PetTec.de

Customer service

If you have any questions about the Modular Remote, please send an email 
to the following address: info@PetTec.de

PetTec® is a brand of the 
Ströer Products GmbH
Torstraße 49
10119 Berlin
www.PetTec.com

pettec.de/faq/modular

Declaration of conformity (see chapter „Declaration of confor-
mity“): Products designated with this symbol fulfill all applica-
ble community provisions of the European Economic Area.

This symbol certifies that the device’s electromagnetic interfe-
rence is below the limit approved by the United States Federal 
Communications Commission.

Explanation of symbols and terms

Declaration of conformity
Ströer Products GmbH hereby declares that the product Modular Remote 
described in this operating manual complies with Directive 2014/53/EU.

Disposal

Disposing of packaging
Dispose of the packaging according to type:
• Cardboard and carton to waste paper
• Foils in the recycling collection

Disposing of the device
Applicable in the European Union and other European countries 
with systems for separate collection of recyclable materials.

Old devices must not be disposed of in household waste!
If the Modular Remote Trainer can no longer be used, all consu-
mers are required by law to hand over the old devices separate 
from household waste, for example, at a collection point of their 
local community/district. This ensures that the old appliances 
are properly recycled and that negative effects on the environ-
ment are avoided. That is why electrical devices are marked 
with the symbol shown here.
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Introduction

Merci d’avoir choisi notre produit. Connectez la télécommande Modular 
Remote à votre dispositif Modular Spray ou Modular Vibra Trainer (vendus 
séparément) pour décourager tout comportement indésirable chez votre 
chien. Dressez efficacement votre chien, même à distance. 

Important
• Veuillez lire attentivement la notice et les consignes de sécurité avant 

d’utiliser ce produit.
• Cet appareil ne fonctionne que lorsque connecté aux dispositifs

suivants de la marque PetTec : Modular Vibra Trainer et Modular Spray 
Trainer.

Informations importantes 
• Dans la documentation suivante, le terme Modular Remote fait

référence à la télécommande ; Modular Spray Trainer et Modular Vibra 
Trainer correspondent aux deux dispositifs de dressage compatibles 
(vendus séparément), auxquels la télécommande peut être couplée.

• Le terme « dressage à distance » est ici utilisé pour décrire toute
intervention humaine à distance, par pression d’un bouton sur la
télécommande.

• Le mode anti-aboiement décrit un fonctionnement pour lequel le
collier réagit à l’aboiement d’un chien.

Consignes de sécurité
Pour la mise en service sûre, veuillez respecter les consignes suivantes :

• Conçu seulement pour des modules de dressage ciblés et non pour un 
usage permanent (max. 1-2 h par jour).

• À conserver hors de portée des enfants.
• Ne dévissez pas l’appareil ou ne le modifiez pas vous-même.
• Utilisez le câble fourni pour charger la batterie.
• N’exposez pas l’appareil à des sources chaudes, telles que le feu ou un 

rayonnement solaire direct prolongé.
• Ne plongez pas l’appareil dans l’eau ou dans tout autre liquide.

Présentation télécommande

1
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3

6

2

4

7

8

Antenne

LED indicateur de statut

Sélection du dispositif connecté

(Modular Vibra/Modular Spray)

Écran pour la présentation des

fonctionnalités

Sélection de l’intensité des signaux émis

Boutons Son, Spray/Vibrations et Lumière 

texturés

Port de charge avec cache en caoutchouc

Encoche pour dragonne

Aperçu du produit

Livraison
• Modular Remote
• Micro-USB câble de charge
• Manuel d’utilisation
• Dragonne pour télécommande

Technical Data
  Jusqu’à 600m de portée
  Signal sonore en option
  IP65 protection contre les jets d’eau

 Jusqu’à 10 jours d’autonomie
 5 niveaux d’intensité de signaux
 Possibilité de coupler un second 
     collier*

*Dressez jusqu’à 2 chiens simultanément avec une seule et même télécommande.

Télécommande
• Dimensions: 150 x 49 x 22 mm
• Poids: 80 g

2

4
3

5

6

1

7

8
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Mise en service

Télécommande
L’écran LCD de la télécommande ainsi que la LED s’allument auto-
matiquement lorsqu’un bouton de la télécommande est enfoncé. Le rétro-
éclairage de l’écran reste allumé pendant 20 secondes avant de s’étein-
dre si aucun autre bouton n’a été pressé pendant ce laps de temps. Si la
télécommande n’est pas utilisée dans les 5 minutes qui suivent, l’écran 
s’éteint et la télécommande bascule en mode économie d’énergie. Pour
réactiver l’appareil, il vous suffit alors de presser n’importe quel bouton.

Application

Attention: Cette télécommande n’est compatible qu’avec les dispositifs
Modular Vibra Trainer et Modular Spray Trainer de la marque PetTec.

*Les dispositifs de dressage (Modular Spray et Modular Vibra) sont vendus séparément.

3

4

5

1

2

Sélectionner un Trainer connecté
Le bouton de sélection de collier vous permet de choisir entre deux dis-
positifs de dressage connectés à une même télécommande. Contrôlez 
jusqu’à deux Trainers avec une même télécommande.

Sélectionner l’intensité des signaux émis
Paramétrez l’intensité du son, et des vibrations et/ou projections, 
en fonction du dispositif connecté (Modular Spray ou Modular Vibra
Trainer).

Bouton de signal sonore
Le bouton de signal sonore produit un son audible au niveau du col-
lier de dressage. Paramétrez le volume du signal sonore grâce aux
boutons (). Une pression sur le bouton Up (augmenter) augmentera 
le niveau sonore, alors qu’une pression sur le bouton Down (réduire) 
le diminuera.

Signaux dissuasifs – vibrations ou projections
Une pression sur le bouton de signal émettra un signal correspondant 

au modèle de collier dont vous disposez (projection ou vibration) au 
niveau du collier du chien*. Paramétrez manuellement l’intensité de 
ce signal à l’aide des boutons correspondants. Le paramétrage se fait 
graduellement à l’aide des boutons »Up« et »Down« ().

Bouton de balise lumineuse
Une pression sur ce bouton fera clignoter les deux balises LED figurant 
sur le collier du chien.

Astuce PetTec

Connectez jusqu’à deux colliers de dressage 
à une seule et même télécommande et dres-
sez simultanément deux chiens. Pour plus
d’informations, consultez la page 42 du
manuel.

1

2

3

4

5
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Présentation des signaux LED et leur fonctionnalitéSignaux à intensités réglables
Une fois connectée à un dispositif Modular Trainer*, la télécommande 
permet de choisir entre 5 niveaux d’intensité de signaux, »1« correspondant 
aux signaux les plus faibles et »5«, aux plus puissants. Le réglage adapté 
à votre chien dépendra de son tempérament ainsi que de sa sensibilité aux 
signaux émis (projections ou vibrations). Pour cette raison, il est essentiel 
de commencer par le niveau le plus faible et d’augmenter progressivement 
l’intensité jusqu’à trouver le bon réglage. Une légère réaction chez votre 
chien, comme une tension des muscles du cou par exemple, vous indiquera 
que le réglage est adapté. Si votre chien ne réagit pas, augmentez l’intensité 
des signaux.

Portée maximale de la télécommande
La télécommande Modular Remote peut envoyer des signaux à un dispositif 
Modular Trainer lorsque ce dernier se trouve dans un périmètre de 600 m. 
Cette portée maximale peut cependant faiblir en fonction du relief et des 
spécificités de l’environnement. Afin d’optimiser la portée, tenez la télé-
commande le plus haut possible.

Tone

Vibra/Spray

Light

Pressez
simultanément
les boutons
Light et Up.

Bouton

Produit un signal 
sonore audible.

Transmet une com-
mande de signal (vi-
bration ou projection) 
au collier de dressage.

Allume ou éteint la 
balise de localisation 
du collier.

Connexion et déconne-
xion des dispositifs

Indique l’intensité des signaux émis, comprise 
entre 0 (éteint) et 5 (puissant).

Indique le dispositif de dressage sélectionné.

Affiche le niveau de charge de la batterie. Cet 
indicateur commence à clignoter lorsque le 
niveau de charge est très faible.

Fonction

La LED s’allume en 
rouge tant que le
bouton est enfoncé.

La LED s’allume en 
rouge tant que le
bouton est enfoncé.

La LED s’allume en 
rouge tant que le
bouton est enfoncé.

La LED clignote trois 
fois en rouge.

Signification de la
notification LED

*Dispositif de dressage (Modular Spray ou Modular Vibra) vendu séparément.

1 2

Informations sur l’écran et indicateur de statut LED

Notifications LED de la télécommande
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Coupler un dispositif à la télécommande

Attention
• La télécommande Modular Remote n’est compatible qu’avec les

dispositifs Modular Vibra Trainer ou Modular Spray Trainer de la marque
PetTec. Ces produits sont vendus séparément ! 

          https://pettec.de/shop/trainer/
• Lisez attentivement la notice et les consignes de sécurité avant toute 

utilisation.
• Votre chien ne doit jamais porter le dispositif lorsque vous cherchez à 

connecter / déconnecter le collier et la télécommande.

Informations importantes
• Chargez complètement la télécommande et le dispositif de dressage 

avant de procéder au couplage.
• La télécommande Modular Remote fonctionne avec les deux types de 

colliers de dressage (Modular Spray Trainer ou Modular Vibra Trainer).
• 2 colliers de dressage peuvent être simultanément connectés à une 

seule et même télécommande. Cela signifie que vous pouvez contrôler
un dispositif à projections Modular Spray et un dispositif à vibrations 
Modular Vibra (vendus séparément) avec la même télécommande
Modular Remote.

Recharge de la batterie

• Effectuez une charge complète de la batterie avant la première
utilisation (cela peut prendre jusqu’à 2 heures).

• Ne rechargez pas la batterie à proximité de substances inflammables.
• La batterie de l’appareil doit être entièrement rechargée si la dernière 

utilisation remonte déjà à plus de trois mois.

La batterie doit être rechargée si :

• L’indicateur du niveau de charge sur la télécommande n’affiche qu’une 
barre sur trois.

• L’indicateur LED de la télécommande ne s’allume pas.

Charger la télécommande
Effectuez une première charge complète de la télécommande à l’aide du
câble fourni, jusqu’à ce que l’indicateur du niveau de la batterie affiche trois 
barres sur trois. Pour ce faire, soulevez le cache à l’arrière de la télécommande
et insérez le câble de charge dans le port prévu à cet effet. Puis connectez 
l’embout USB à un transformateur-chargeur, que vous brancherez dans une 
prise secteur. Une charge complète peut prendre jusqu’à deux heures.

Attention
La batterie de la télécommande n’est que partiellement chargée à sa sortie 
de l’usine. La première charge peut prendre jusqu’à 2 heures.

Remarque : Voir 
illustration p. 41

Couplage initial de la télécommande et du
dispositif de dressage (pour dressage à distance)
• Allumer le collier de dressage et vérifier le 

niveau de charge de la batterie.
• Presser et maintenir enfoncé le bouton »S« (sensibilité) figu-

rant sur le collier pendant plusieurs secondes, jusqu’à un »P«
(couplage) devrait apparaître sur l’écran. À partir de là, le mode
couplage du collier de dressage restera activé pendant 20 secondes.

• Prendre la télécommande Modular Remote et maintenir simultanément
enfoncés les boutons »Up« et »Light« pendant plusieurs secondes. 
L’indicateur LED de la télécommande doit clignoter trois fois en rouge, 
indiquant par là que l’appareil est prêt à être couplé.

• La télécommande se connectera toute seule au dispositif en l’espace
de quelques secondes. Lorsque la connexion sera établie, l’indicateur 
LED du dispositif s’allumera en vert.
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• Afin de tester la connexion, presser le bouton »Light« sur la télé-
commande. Si la connexion a fonctionné, les deux LED du collier de 
dressage vont s’allumer.

• Veuillez répéter la procédure depuis l’étape 1 si la connexion a échoué.

Connecter et déconnecter la télécommande d’un collier de dressage

Déconnecter les dispositifs afin d’utiliser la fonction anti-aboiements
automatique
1. Assurez-vous que les deux appareils sont allumés.
2. Presser et maintenir simultanément enfoncés les boutons »Up« et 

»Light« de la télécommande pendant plusieurs secondes. L’indicateur 
LED de la télécommande clignotera trois fois en rouge et l’appareil 
émettra un bip.

3. Le dispositif et la télécommande sont à présent déconnectés, et 
le collier de dressage peut donc être utilisé comme dispositif anti-
aboiements (sans la télécommande).

Reconnecter le dispositif à la télécommande
1. Assurez-vous que les deux appareils sont allumés. Presser et maintenir

simultanément enfoncés les boutons »Up« et »Light« de la télé-
commande pendant plusieurs secondes. L’indicateur LED de la télé-
commande clignotera trois fois en rouge lorsque le mode couplage 
sera activé.

2. La télécommande se connectera toute seule au dispositif en l’espace
de quelques secondes. Lorsque la connexion sera établie, l’indicateur 
LED du dispositif s’allumera en vert.

3. Vous pouvez à présent contrôler le dispositif depuis la télécommande.

Remarque
Afin de coupler un dispositif avec une télécommande neuve, vous devrez 
suivre les étapes du couplage initial.

Modular Spray Trainer

Modular Vibra Trainer

Modular Remote
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Coupler la télécommande avec un second collier de dressage

1. Régler le bouton de sélection de collier, initialement en position 1, sur 2.
2. Allumer le collier de dressage et vérifier le niveau de la batterie.
3. Presser et maintenir enfoncé le bouton »S« (sensibilité) figurant sur 

le collier pendant plusieurs secondes, jusqu’à entendre un bip. Un 
»P« (couplage) devrait apparaître sur l’écran. À partir de là, le mode 
couplage du collier de dressage restera activé pendant 20 secondes.

4. À ce moment là, presser et maintenir simultanément enfoncés les 
boutons »Up« et »Light« de la télécommande Modular Remote 
pendant plusieurs secondes. L’indicateur LED de la télécommande doit 
clignoter trois fois en rouge, indiquant par là que l’appareil est prêt à 
être couplé.

5. La télécommande se connectera toute seule au dispositif en l’espace 
de quelques secondes. Lorsque la connexion sera établie l’indicateur 
LED du dispositif s’allumera en vert.

6. Afin de tester la connexion, presser le bouton »Light« sur la télé-
commande. Si la connexion a fonctionné, les deux LED du collier de 
dressage s’allumeront.

7. Veuillez répéter la procédure depuis l’étape 1 si la connexion a échoué.

Dressage correct du chien

Un dressage réussi est la clé d’une relation harmonieuse entre un chien et 
son maître. Mais il arrive trop souvent que les maîtres se sentent dépassés 
par leurs compagnons à quatre pattes. La télécommande Modular Remote 
est un outil innovant, spécialement conçu pour vous accompagner dans 
cette démarche en décourageant tout comportement indésirable chez votre 
chien. Intervenez sans délai, même à distance, chaque fois que votre chien 
déroge à l’une de vos règles. La plupart des chiens modifieront définitive-
ment leur comportement après une ou deux séances avec un dispositif de 
dressage. Veuillez noter que cette télécommande est un outil de dressage : 
elle doit être utilisée avec précaution et ne constitue en aucun cas un jouet. 
Pour cette raison, avant de procéder à une séance d’entraînement, nous 
vous demanderons de respecter les consignes suivantes :

Avant le dressage
1. Assurez-vous que le comportement indésirable de votre chien derésulte  

pas d’un manque d’activité physique ou d’un problème de santé ! Si 
tel est le cas, cessez d’utiliser le collier de dressage et demandez 
conseil à un professionnel.

2. Habituez votre chien à porter le collier de dressage pendant une 
journée entière avant la première utilisation.

3. Pour des raisons de sécurité, ne laissez jamais votre chien entrer dans 
l’eau lorsqu’il porte le dispositif. Le poids du collier ou les signaux 
émis par ce dernier pourraient compromettre sa capacité à nager. Si le 
dispositif de dressage se retrouve mouillé, laissez-le tout simplement 
sécher. N’ouvrez jamais le cache en caoutchouc protégeant le port de 
charge si le dispositif est mouillé !

Pendant vos sessions de dressage
1. Retirez immédiatement le collier si votre chien présente des signes de 

nervosité.
2. Utilisez toujours le dispositif avec parcimonie. Tout comme lors de 

sessions de dressage classiques, cela donnera plus de clarté à vos 
consignes. Votre chien doit d’abord reconnaître vos ordres avant d’être 
en mesure de modifier son comportement.

3. N’excédez jamais 1 ou 2 heures de dressage par jour. Après chaque 
séance, retirez le collier de dressage et éteignez-le.

4. Récompensez systématiquement votre chien pour ses progrès !
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Vous trouverez de plus amples informations concernant nos produits, la 
correction des erreurs ainsi que des conseils précieux concernant le 
dressage et la manipulation des Trainer sur le site :

support.PetTec.de

Service après-vente

Si vous avez des questions concernant le Modular Remote, veuillez vous 
adresser tout d’abord par email à l’organe suivant : info@PetTec.de

PetTec® est une marque de 
Ströer Products GmbH
Torstraße 49
10119 Berlin
www.PetTec.com

pettec.de/faq/modular

Déclaration de conformité (voir section « Déclaration de con-
formité ») : Les produits comportant ce sigle sont conformes à 
toutes les directives en vigueur dans l’Espace économique eu-
ropéen.

Ce symbole atteste que les émissions électromagnétiques parasi-
tes de l’appareil sont inférieures aux valeurs limites homologuées 
par la commission fédérale américaine des communications.

Explication des termes et symboles

Déclaration de conformité
Par la présente, la Ströer Products GmbH déclare que le produit Modular 
Remote décrit dans ce manuel d’utilisation est conforme à la directive 
2014/53/UE.

Élimination

Éliminer l’emballage
Éliminez les emballages par type :
• le carton est inclus dans les vieux papiers
• les films sont collectés sous forme de matériaux recyclables

Éliminer l’appareil
Applicable dans l’Union européenne et d’autres États européens 
disposant de systèmes destinés à la collecte séparée des matériaux.

Les appareils usagés ne font pas partie des ordures ménagères !
Au cas où votre Modular Remote ne devrait plus être utilisé, cha-
que consommateur est alors légalement tenu de déposer les ap-
pareils usagés en les séparant des ordures ménagères, par ex. 
dans un centre de collecte de sa commune/quartier. Ce système 
garantit que les appareils usagés sont correctement valorisés et 
que les répercussions négatives su l’environnement sont évitées. 
C’est pourquoi, les appareils électriques sont marqués par le sym-
bole illustré ici.





1Nur mit separat erhältlichem Modular Trainer funktionsfähig.
1Works only with the Modular Trainer (sold separately).
1Ne fonctionne qu’avec un dispositif de dressage Modular Trainer (vendus séparément).

Modular Remote
Fernbedienung zur Erweiterung der PetTec Modular Trainer1
Remote control to complement the PetTec Modular Trainer1
Télécommande pour compléter le PetTec Modular Trainer1


